

只要8元就能“开豪车”“环游世界” 你在朋友圈看到的富豪可能是假的

炫富视频网上叫卖，人像、声音都能合成；律师：如果用来牟利，可能涉嫌欺诈

只要8元，就能拥有千亿资产，开上豪车，满世界旅游？近日，有网友发现，网上有不少卖家在叫卖虚假炫富视频，号称可以在视频里添加本人声音，还能提供虚假豪车订单、任意定制银行账户余额，甚至可以帮助你把朋友圈定位到海外任意一个地方。这些视频的买家是什么人？据调查，有不少是微商。法律界人士告诉现代快报记者，如果买家利用虚假炫富视频来达到牟利的目的，可能会涉嫌欺诈。

现代快报+/ZAKER南京记者 钱念秋



售价8元的炫富视频

视频多来自网络，软件合成

“打拼三年，终于买下这套别墅”“新买的玛莎拉蒂给大家瞧瞧”你是不是在朋友圈中看到过这些内容，甚至有视频、有声音？其实，这些可能是通过软件合成出来的，网上有人专门提供这项业务。

现代快报记者某电商平台搜索“炫富”关键词，找到了不少正在销售炫富视频的卖家。在一个名叫“天天微商营销工作室”的店铺，有各种各样的炫富视频可供挑选，如宾利、兰博基尼等豪车视频，内容是这些豪车的内饰和启动过程，还有一些飙车的画面，有的视频里还会拍到坐在副驾驶的美女。

另外还有一些海外旅游的视频，内容多是拍摄的一些国外高档酒店、豪宅、美食，目的是为了展现奢侈的日常生活，这些视频售价统一为8元，如果有特殊需求，还可以和客服联系。记者以买家的身份和店家进行了交谈，店家称，为了让视频更加真实，他们可以帮客户在发布视频时，添加海外坐标的定位，但是需要他们登录客户本人的微信账号。

这些视频哪里来的？店家表示，这些视频都是从网络上下载的，不是他们拍的。只要客户将自己的语音发给他们，他们就可以添加进视频，让观看的人难辨真假。有一些豪车视频中还会拍到手机屏幕，客户

可以提供自己的自拍照，他们就能够把照片添加到手机屏中。事实上，这些都是他们用软件后期制作、移花接木的成果。

随后记者还发现了另一个店铺，可以为客户提供虚假的聊天记录。店家表示，他们提供的是一种手机软件，可以轻松生成聊天、红包转账、零钱提现等记录，用于朋友圈炫富。

能改余额，还有外国人喊话

记者还找到了一个网站，专门提供各种朋友圈视频，种类达到十多个，包括豪车假订单、祝福表白、假工资单、假转账记录等等，整个网站约有2000套视频，同时还提供包月服务，98元。

其中有一种炫富视频，客户可以在视频里的ATM机上定制自己的账户余额。在视频样片里，男子一边说：“经常来看看账户余额，鞭策一下自己。”一边在银行ATM机上操作，结果显示的余额竟为3860亿元。根据网站标注，他们可以提供任意一家银行，显示任意账户余额的视频。

记者注意到，该网站还提供外国人喊话视频的服务，只要客户提供20字以内的文字，他们就可以找来乌克兰、非洲、俄罗斯等地的外国人念出来，最夸张的是所谓“非洲雇佣兵”，视频样片中显示，一群非洲黑人疑似手中持枪，喊出文字，喊完

还会开枪。网站中介绍，这种喊话服务需要150元，如果要开枪则是40元1枪。

真相被曝光后，网友们纷纷调侃：“原来朋友圈里的有钱人很多都是假的，那我就放心了”，“人家真正有钱的还在赚你的6块钱，而你还在假装炫富”……当然，有一些曾经买过炫富视频的网友表示很尴尬：“这下大家都知道了，我不要面子的吗？”

虚假炫富有可能涉嫌欺诈

虚假炫富这个梗其实由来已久，据网友爆料，以前就有人到4S店拉横幅，写上“恭喜xxx喜提爱车”，实际上他们并没有真正去买车。网友们对此也觉得见怪不怪，一些好事者还制作了“恭喜xxx喜提卫星”“喜提动车”等等令人发笑的图片。

不少网友表示，有一些人发这种视频其实就是为了满足虚荣心，或者是为了开玩笑。但是，也有很多微商发这种炫富视频，目的是为了诱导其他人投资、发展自己的下线。金诚同达律师事务所沈浩律师告诉记者，如果买家在朋友圈发布这些虚假炫富视频仅仅是因为好玩，还不会造成问题。但如果这些买家发布假视频是为了牟利，则会涉嫌欺诈。同时，网络卖家用来当素材的视频，是他们在网络上下载的资源，有可能造成著作权侵权。

现代快报联合江苏电视台 7 大权威媒体打造—江苏电视台惠民生活馆

正宗三七就是这个味儿，现场打粉一点不掺假

限量 5 折，买 3 斤再送 1 斤，买 5 斤送 2 斤，再送丹参 1 斤

由现代快报、江苏城市频道、江苏影视频道、江苏教育频道、江苏体育休闲、南京十八频道、南京生活频道 7 大权威媒体联合打造的江苏电视台惠民生活馆，让您在家门口享受原产地的价格，在这里您可以享受实惠价格，买到放心、质量有保证的养生精品。



买三七就认云南文山

在我国，三七主产于云南、广西、贵州等地，但大家公认的“三七之乡”非云南文山莫属。

三七的种植主要分布范围仅局限于中国西南部海拔2000—2500米，这里年平均气温19摄氏度，年降雨量779毫米，且日照时数2228.9小时，而云南文山独一无二的气候和地理环境，恰恰迎合了三七的生长要求和药用成分的积蓄，这也是云南文山三七作用高效的主要原因。

现场挑选，免费打粉

在现场，66岁的王爷爷一下买了5斤，他说：“现场挑选看得见，现场打粉假不了，纯三七粉，味道很纯正。买5斤送2斤，我们老两口够吃一年的了，很划算。”业内人士指出，三七价格波动大，究其价格偏高的根本原因恐怕还是在于中间流通环节多。

江苏电视台惠民生活馆与云南文山当地长期合作，大批量采购，精心筛选、清洗，省去了诸多中间环节，薄利多销，真正实惠到底。

吃三七的人都知道，三七打粉很难，而本次活动特别配有专业的大型三七磨粉机，免费提供磨超细粉，吸收更好。



**最低 128 元 / 克
西藏那曲冬虫夏草**

**买 100 克送同品 5 克，多买多送，
买 500 克再送西洋参 500 克**

西藏那曲冬虫夏草获国家地理标志产品保护，是世界公认的高品质虫草。惠民生活馆戴总介绍：“我们的工作人员到当地直接与草农合作，收购他们的新草。这样一举两得，既减少了中间环节，又降低了成本。杜绝了假冒伪劣行为。

我们承诺：本次活动所有虫草都事先经过 X 光机检验，如果消费者在我们的活动上，买到灌铅、插铁丝的虫草，我们十倍赔偿。



加拿大进口西洋参 每天仅需1块5

中国传统的养生理论强调“上工治未病”，也就是说，最好的养生就是防范于未然。西洋参认可度高，需求量比较大。同时，西洋参在渠道的流通环节还是偏多，尤其是进口的西洋参，有很多2、3、4级中间商，加价环节多。

江苏电视台惠民生活馆西洋参直销特惠，打造原产地直供，零中间环节，薄利多销。有产自长白山的，还有优质的加拿大进口西洋参可供选择。



惠民热线：025-6606 5188

**惠民 江苏电视台惠民生活馆
地址：南京夫子庙建康路 277 号(淮清桥向西 50 米)**

广告